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Da das Betreiben einer Homepage, die über ein Dienstleistungsangebot informiert, einen 
Teledienst im Sinne des Teledienstgesetzes darstellt, müssen wir als Dienstanbieter die 
Informationspflichten nach §5 Telemediengesetz (TMG) beachten.

1. Name und Anschrift

STH-Anlagenbau GmbH
Gerstenweg 13
93092 Barbing

2. Kontaktaufnahme

Telefon: +49 (0) 9453 / 99 79 46 (Büro)
Telefon: +49 (0) 9401 / 539 79-0 (Produktion)
Telefon: +49 (0) 171 / 6736991 (Service)
Telefax: +49 (0) 9401 / 539 79 - 50
e-mail: kontakt@sth-anlagenbau.de

3. Steuernummern

UST-IdNr.: DE198663575
Geschäftsführer: Siegfried Huber
Gerichtsstand ist Barbing

4. Webdesign
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Domaininhaber: STH-Anlagenbau GmbH

5. Haftung für Inhalte

Die Inhalte der Internetseiten der STH Anlagenbau GmbH wurden mit größter Sorgfalt erstellt. 
Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte kann das Unternehmen jedoch keine 
Gewähr übernehmen. Als Diensteanbieter ist das Unternehmen gemäß § 6 Abs.1 MDStV und § 8 
Abs.1 TDG für eigene Inhalte auf diesen Seiten nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. 
Diensteanbieter sind jedoch nicht verpflichtet, die von ihnen übermittelten oder gespeicherten 
fremden Informationen zu überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine 
rechtswidrige Tätigkeit hinweisen. Verpflichtungen zur Entfernung oder Sperrung der Nutzung von 
Informationen nach den allgemeinen Gesetzen bleiben hiervon unberührt. Eine diesbezügliche 
Haftung ist jedoch erst ab dem Zeitpunkt der Kenntnis einer konkreten Rechtsverletzung möglich. 
Bei bekannt werden von entsprechenden Rechtsverletzungen wird die STH Anlagenbau GmbH 
diese Inhalte umgehend entfernen. Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Der Autor 
behält es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte 
Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder 
endgültig einzustellen.

Bitte beachten Sie folgendes:
Die STH Anlagenbau GmbH übernimmt keine Gewähr für die Aktualität, Richtigkeit, 
Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Informationen. Für Schäden materieller oder 
immaterieller Art, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. 
durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen unmittelbar oder mittelbar 
verursacht werden, haftet die STH Anlagenbau GmbH nicht, sofern ihr nicht nachweislich 
vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden zur Last fällt. Gleiches gilt für kostenlos zum 
Download bereitgehaltene Software. Die auf den Internet-Seiten bereitgestellten Informationen 
stellen keine individuelle Beratung dar und können diese nicht ersetzen. Für individuelle 
Beratungsgespräche stehen Ihnen unsere Mitarbeiter gerne zur Verfügung.

Zu Haftung und weiteren Pflichtangaben lesen Sie bitte unsere Datenschutzerklärung.

6. Haftung für Links
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Das Angebot der STH Anlagenbau GmbH enthält Links zu externen Webseiten Dritter, auf deren 
Inhalte die STH Anlagenbau GmbH keinen Einfluss hat. Deshalb kann die STH Anlagenbau 
GmbH für diese fremden Inhalte auch keine Gewähr übernehmen. Für die Inhalte der verlinkten 
Seiten ist stets der jeweilige Anbieter oder Betreiber der Seiten verantwortlich. Die verlinkten 
Seiten wurden zum Zeitpunkt der Verlinkung auf mögliche Rechtsverstöße überprüft. 
Rechtswidrige Inhalte waren zum Zeitpunkt der Verlinkung nicht erkennbar. Eine permanente 
inhaltliche Kontrolle der verlinkten Seiten ist jedoch ohne konkrete Anhaltspunkte einer 
Rechtsverletzung nicht zumutbar. Bei bekannt werden von Rechtsverletzungen wird die STH 
Anlagenbau GmbH derartige Links umgehend entfernen.

7. Urheberrecht

Die STH Anlagenbau GmbH, als Betreiber der Seiten ist bemüht, stets die Urheberrechte 
anderer zu beachten bzw. auf selbst erstellte sowie lizenzfreie Werke zurückzugreifen. Die durch 
die STH Anlagenbau GmbH erstellten Inhalte und Werke auf diesen Seiten unterliegen dem 
deutschen Urheberrecht. Beiträge Dritter sind als solche gekennzeichnet. Die Vervielfältigung, 
Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes 
bedürfen der schriftlichen Zustimmung der STH Anlagenbau GmbH. Downloads und Kopien 
dieser Seiten sind nur für den privaten, nicht kommerziellen Gebrauch gestattet.

Plattform der EU zur außergerichtlichen Online-Streitbeilegung: http://ec.europa.eu/consumers/odr
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